11Iro

Amsn: M.
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuein: 29.06.2010 00:12:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 29.06.2010 06:41:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148821/answer/148829




I[To Bcelt BeposaTHOCTH Yy Bac - cyxkeHue KpallHel IJIOTU. B CBSI3M € TOAO3peHKHeM BapuKoIese, Hago
coenaTh Y3U opraHoB MOIIOHKY C [IONIIJIEPOBCKUM KCCI€L0BaHNEM COCYLOB CEMEHHBIX KaHaTUKOB(C
o6eux cTopoH).ITocye 3TOro moceTue yposiora u 00bICHUTE CBOU KajT00bl CBOMMHU CJIOBAMH, HE
yrnoTpe6sss MeOUIIMHCKIX TEPMUHOB - HOKTOP Bac mouMer.



